Використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти
Тема наукового дослідження 
Використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.

Пріоритетний напрям, проблема наукового дослідження

Напрям 4. Педагогіка і психологія освітнього процесу.
Терміни виконання наукового дослідження: початок – 01 лютого 2021 р., закінчення – 31 грудня 2021 р.

Науковий керівник дослідження: Мар’єнко Майя Володимирівна, к.пед.н., старший науковий співробітник відділу хмаро орієнтованих систем інформатизації освіти Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

Склад виконавців: Мар’єнко Майя Володимирівна, Сухіх Аліса Сергіївна, Коваленко Валентина Володимирівна.
Анотація наукового дослідження.
Наукове дослідження передбачає обґрунтування особливостей та механізмів реалізації технологій змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.
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Актуальність, наукова обґрунтованість та перспективність наукового дослідження.

Актуальність дослідження зумовлена недостатнім використанням цифрових технологій для реалізації змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.

Мета та завдання наукового дослідження. 

Мета роботи: обґрунтування особливостей та механізмів реалізації технологій змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти. 

Для досягнення мети необхідним є виконання таких завдань: 

•
 дослідження понятійного апарату, уточнення змісту основних понять, аналіз вітчизняних і зарубіжних досліджень, що стосуються проблеми використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти;
• розроблення критеріїв та показників добору цифрових технологій у процесі змішаного навчання;
•
 обґрунтування і розроблення методики використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти;

• 
розроблення методичних рекомендацій щодо використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти;

•
упровадження результатів науково-дослідної роботи в педагогічну практику.

Очікувані наукові результати дослідження / науково-технічної (експериментальної) розробки.

У результаті дослідження буде:

- обґрунтовано та визначено принципи, методи і підходи використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти;
- розроблено критерії та показники добору цифрових технологій у процесі змішаного навчання;
- обґрунтовано і розроблено методику використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.
Упровадження очікуваних результатів наукового дослідження. 
Результати наукового дослідження можуть бути впроваджені в закладах загальної середньої освіти, закладах післядипломної педагогічної освіти та закладах вищої освіти. Результати наукового дослідження можуть бути використані вчителями та науковцями, які здійснюють дослідження, що спрямовані на розвиток цифрової компетентності вчителя з використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.

Результати наукового дослідження сприятимуть модернізації освітнього процесу, підвищенню розвитку цифрової компетентності вчителя щодо використання цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої освіти.

