Вельмишановний Юрію Васильовичу!

Від колективу Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України та від себе особисто маю честь щиросердечно привітати Вас з нагоди 60-річного ювілею!

Ваші організаторські здібності, відданість освіті і науці, широка ерудиція, багатий практичний досвід, почуття відповідальності й принциповість у поєднанні з доброзичливістю і людяністю є не лише Вашим безцінним надбанням, а й запорукою успіхів, авторитету, шани серед колег. 

Перебуваючи на багатьох важливих і керівних посадах, завжди проявляли професійну компетентність, далекоглядність мудрого керівника, наукову толерантність. Ви – талановитий науковець, відданий своїй справі педагог, неординарна особистість, яка не біжить від життєвих труднощів, а завжди докладає титанічних зусиль для досягнення мети.

Особливо щиро дякуємо Вам за плідну співпрацю, за Ваш вагомий вклад у розвиток інформатизації науки та освіти України.


Бажаємо Вам міцного здоров’я, педагогічного натхнення, сімейного благополуччя, невичерпної творчої наснаги, успішної діяльності, плідних звершень, миру та душевної  злагоди! Нехай кожен Ваш день буде сповнений радості, задоволення від роботи, особистого життя!
З найщирішими почуттями,

від імені колективу

Інституту інформаційних технологій

і засобів навчання НАПН України

Директор,

доктор технічних наук, професор,

академік НАПН України,

заслужений діяч науки і техніки, 
Лауреат Державної премії України
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